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Câmara Municipal de Sandolândia-To, 9°Legislatura._______
ATA da Segunda Sessão Ordinária do Poder Legislativo do 
Município de Sandolândia - TO, em sua nona Legislatura, aos 10 
dias do mês de junho de 2025, às 19:00 horas na Câmara Municipal 
de Sandolândia-TO localizada na rua Dona Sena sem número neste 
município. Reuniram-se os Senhores Vereadores conforme suas 
atribuições Regimentais para a Sessão Ordinária conduzida pelo 
Presidente da Casa Athos Diego Ribeiro de Souza que 
cumprimentou os colegas vereadores, colaboradores da Câmara e 
todos que acompanham a Sessão pelas redes sociais. Passando para 
o Pequeno Expediente: Havendo quórum suficiente sobre a 
proteção de Deus em nome do povo de Sandolândia, o Presidente 
declarou a presente Sessão aberta e certificando a presença dos 
seguintes vereadores nos livros de presença e inscrições de oradores 
nos quais assinaram em livros próprios; Athos Diego Ribeiro de 
Souza, Claudio De Paula, Cristina Carajá, João Neto, Marcelo 
Milhomem, Paulinho Gêmeos, Sidney Fonseca Da Conceição. 
Os vereadores Valdemir Filho e Zeinha Lima ausentes, mas 
justificaram suas faltas. Em seguida, o Presidente autorizou o 
vereador João Neto que fizesse a leitura Bíblica em Salmos 122 e 
após a Oração do Pai Nosso. O Presidente convidou o vereador 
Segundo Secretário Claudio de Paula para que fizesse uso da 
Tribuna para fazer os cumprimentos aos vereadores, colaboradores, 
populares presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. O 
Presidente autorizou que fosse feita a leitura da ATA anterior, que 
foi aprovada por seis votos em sua primeira e única votação, com a 
ressalva do vereador Primeiro Secretário Marcelo Milhomem, que 
acrescente o convite que foi estendido a vereadora Vice-Presidente 
Cristina Carajá na Sessão Passada, que assumisse a cadeira do 
Primeiro Secretário Marcelo Milhomem. O Presidente perguntou ao 
Primeiro Secretário se havia matérias protocoladas do Poder 
Executivo ou Legislativo, o primeiro secretário afirmou que sim. 
Sendo o Requerimento n° 029/2025 de .autoria do Vereador 
Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza. Propor a aprovação 
de Moção de Aplausos, reconhecendo publicamente os esforços 
é contribuições de Adnes Barreto para o bem-estar e progresso 
de Sandolândia-TO. Passando para ^Gran^e^Expediente, a



vereadora Vice-Presidente Cristina Carajá fez uso da Tribuna, 
agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os demais 
vereadores, todos os colaboradores da Casa, todos populares 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. Disse que se 
preocupa com a questão dos motoristas da Saúde. Ressaltou que tem 
uma boa administração, mas falta reajustes para os mesmos. Sugeriu 
uma reunião com Prefeito Luciano Barreto e com os demais 
vereadores, sendo um assunto de urgência podendo trazer prejuízos 
futuros. Disse que com o salário dos motoristas da Saúde, os 
mesmos precisam pagar multas de viagens ocorridas pela 
necessidade de urgência dos pacientes, que na gestão passada não 
acontecia dessa forma. Sugeriu que houvesse mais união entre os 
parlamentares quanto ao assunto antes que piore a situação. 
Ressaltou das dificuldades enfrentadas pelos motoristas da Saúde e 
que o salário pago de R$ 1.600,00 se toma pouco após desconto^ e 
havendo pagamentos de multas. Registrou sua indignação em 
Tribuna diante o assunto trago em Pauta. Ressaltou que não se 
coloca contra o Poder Executivo, mas sendo eleita pelo povo cobra 
por resposta quanto ao assunto. Finalizou assim suas falas. O 
vereador Segundo Secretário Claudio de Paula fez uso da Tribuna, 
agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os demais 
vereadores, todos os colaboradores da Casa, todos populares 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. Concordou 
com as falas da vereadora Vice-Presidente Cristina Carajá em 
questão do salário dos motoristas da Saúde e disse ser pouco diante 
tanto esforço dos mesmos. Disse que discorda de que os motoristas 
da Saúde tenham que pagar multas. Sugeriu que o Poder Executivo 
e Legislativo tenha mais união, mais informações e comunicações 
do Executivo ao Legislativo. Disse que estão analisando os Projetos 
do Poder Executivo para votação e aprovação. Ressaltou do Projeto 
de Lei LDO, que precisam estudar e discutir o mesmo. Sugeriu a 
presença do Contador desta Casa de Leis para ajudar tirar dúvidas e 
ajudar a compreender os Projetos que necessitam da presença do 
mesmo. Encerrou assim suas falas. O vereador Presidente Athos 
Diego Ribeiro de Souza fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela 
oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos que x 
acompanham pelas redes sociais. Pediu apoio mrasenTéc^efmTento
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trago em Pauta. Disse sobre o fechamento da agência do Banco do 
Bradesco e se preocupa com aqueles que não tem condições ou 
conhecimento de estarem indo à cidade de Araguaçu solucionar seus 
problemas. Disse que essa iniciativa vem dos superiores do Banco 
do Bradesco e acontece no Brasil todo, não havendo nada que possa 
se fazer. Encerrando assim suas falas. O Presidente perguntou ao 
Primeiro Secretário se havia requerimentos ou indicações de 
iniciativa do Legislativo a serem votadas, o primeiro secretário 
afirmou que sim. Sendo o Requerimento n° 029/2025 de autoria 
do Vereador Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza. Propor 
a aprovação de Moção de Aplausos, reconhecendo publicamente 
os esforços e contribuições de Adnes Barreto para o bem-estar e 
progresso de Sandolândia-TO. Que foi APROVADO por seis 
votos ém sua primeira e única votação. O Presidente passou para a 
Ordem do Dia, perguntou ao Primeiro Secretário se havia Matérias 
dos poderes Executivo ou Legislativo para serem votadas, o 
Primeiro Secretário afirmou que não. Não havendo mais nada a 
tratar, o Presidente em nome de Deus e do povo de Sandolândia deu 
por encerrada a presente Sessão. E eu Marcela Mayara lavrei a 
presente ATA que após lida e aprovada será assinada pootodos os 

ntcs.


